

PEPINIERES DE L'EVRE

LE LOGIS NOTRE-DAME 49600 LE FIEF SAUVIN - FRANCE

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

Standard

ISO 9001:2015

Domaine d'activité

PRODUCTION ET COMMERCIALISATION DE VEGETAUX ISSUS DE LA PEPINIERE. NEGOCE DE VEGETAUX.

PRODUCTION AND MARKETING OF PLANTS FROM TREES NURSERY.
PLANTS TRADING

Date d'entrée en vigueur : 14 décembre 2021

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de l'organisme, ce certificat est valable jusqu'au : **12 septembre 2024**

Date originale de certification : 18 Juin 2010

Date d'expiration du cycle précédent : 12 Septembre 2021

Date d'audit de renouvellement : 22 Avril 2021

Certificat n°: FR065823-1

Affaire n°: 10554593

Date: 14 décembre 2021

Laurent CROGUENNEC - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France Le Triangle de l'Arche - 9 Cours du Triangle - 92937 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du système de management peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.







Annexe

PEPINIERES DE L'EVRE

Standard

ISO 9001: 2015

Périmètre de certification

Site	Adresse	Périmètre
PEPINIERES DE L'EVRE (Site Centralisateur)	LE LOGIS NOTRE DAME FR-49600 LE FIEF-SAUVIN	PRODUCTION ET COMMERCIALISATION DE VEGETAUX ISSUS DE LA PEPINIERE. NEGOCE DE VÉGÉTAUX
PEPINIERES DE L'EVRE	LE LOGIS NOTRE DAME FR-49600 LE FIEF-SAUVIN	PRODUCTION ET COMMERCIALISATION DE VEGETAUX ISSUS DE LA PEPINIERE. NEGOCE DE VÉGÉTAUX
PEPINIERES DE L'EVRE	VIEILLE HAIE FR-49151 GESTE	
PEPINIERES DE L'EVRE	LA HAUTE PREE FR-49600 ANDREZEE	
PEPINIERES DE L'EVRE	LA TREUGNARDIERE FR-49600 LE FIEF-SAUVIN	
PEPINIERES DE L'EVRE	LE BOIS MORIN FR-49600 GESTE	
PEPINIERES DE L'EVRE	L'AULNAY BARBOT FR-49600 GESTE	
PEPINIERES DE L'EVRE	LA NOUE FR-49324 LA SALLE ET CHAPELLE AUBRY	MICAI
PEPINIERES DE L'EVRE	L'AUBRONNIERE FR-49600 ANDREZEE	

Certificat n°: 10554593 Date: 15 décembre 2021

Affaire n°: FR065823-1





ACCREDITATION
N°4-0002
Liste des sites et
portées disponibles
sur www.cofrac.fr







